
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balucarfa 

ATA DA 58 SESSAO ORDINARIA DA 18 
LEGISLATIVA DA 88 LEGISLATURA 

SESSAO 

Jderrtiltcaeao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 02/03/2021 - 
19:00; Encerramento: 02/03/2021 - 21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ; ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao segundo dia do mes de marco do ana de dois mil e vinte e urn, as dezenove 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Quinta Sessao Ordinaria, da Prime ira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a 
protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, c6pia 
da Ata da Quarta Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa da Oitava 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em 
seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a 
discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
OFicIO 077/2021 - CMIC: Orienta acesso as CONTAS PMIC 2017, - a 
Senhora Presidente informou que 0 Relat6rio referente as Contas Municipais 
do Exercicio 2017 encontra-se afixado no atrio da Camara, e 0 respectivo 
arquivo disponibilizado aos Vereadores, e ao publico em geral, atraves do site 
oficial da Camara Municipal; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura; PROJETO DE LEI N° 017/2021: - 
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de autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, autoriza a colocacao de 
guarda-sois e cadeiras pelos ambulantes devidamente cadastrados e que 
prestam servicos nas praias de Ilha Comprida, e da outras providencias; - 
finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei n" 017/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; 
em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura do Expediente: REQUERlMENTO N° 014/2021, de autoria dos 
Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, Milton Cesar Pires, Ivan 
Heleno da Silva, Emerson Rodrigues, Fabio Rogerio Tonon, Daniel da 
Silveira Ramos, Adolfo Aparecido Teixeira e Oeder Kuznier de Ramos, 
requerem convocacao do Sr. gerente regional da Elektro para 
comparecimento a esta Casa Legislativa, a fim de prestar esclarecimentos 
sobre problemas recorrentes em relacao a iluminacao publica e service de 
poda de arvores, no municipio de Ilha Comprida; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura; REQUERlMENTO N° 015/2021, de autoria 
da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se existe urn estudo 
para a elaboracao de projeto de lei pelo Executivo para a criacao do Plano 
Diretor no municipio de Ilha Comprida, e que tome providencias urgentes 
para elaboracao do Plano Diretor do municipio; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura; REQUERlMENTO N° 016/2021, de autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, nas formalidades regimentais, para ¥ 
que se aprovado for, convoque 0 responsavel pela empresa Vallesul 
Transportes e Turismo Ltda para prestar esclarecimentos sobre transporte 
publico, no proximo dia lOde marco, as 10 horas, na sede da Camara 
Municipal; - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; 
REQUERlMENTO N° 017/2021, de autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito Municipal para 
que informe com urgencia para essa Casa de Leis sobre quais os criterios para 
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pagamento de abono aos agentes comunitarios de saude, qual a norma em 
que foi base ado os respectivos criterios, e que encaminhe a publicacao oficial 
da respectiva norma; - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura; REQUERIMENTO N° 018/2021, de autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revirti, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e 
soberano Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Senhor Prefeito 
Municipal para que encaminhe com urgencia para essa Casa de Leis, copia 
dos seguintes Processos Administrativos: 1151/1/2019, 11611112019, 
1516/1/2019,42/112019, 3176/1/2019, 418011/2018, 1518/1/2019, 89/1/2019 
e 43/1/2019; - a Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente 
colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; 
REQUERIMENTO N° 019/2021, de autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Prefeito Municipal Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que informe a esta Casa de Leis 
sobre qual 0 motivo das obras de implantacao de guias e sarjetas do balneario 
Britania ao balneario Marusca, prestadas pela empresa EPCO estarem 
paralisadas; - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; 
REQUERIMENTO N° 020/2021, de autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano ¥ 
Plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 Prefeito Municipal Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior para que informe a esta Casa de Leis 
sobre qual e planejamento e se existe um cronograma para atendimento as 
indicacoes parlamentares, referentes a manutencao e zeladoria; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
o mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 021/2021, 
de autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que envie a esta Casa de Leis 
informacoes em relacao a arborizacao do municipio de Ilha Comprida; - a 
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Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que procedesse com a leitura das INDICA<;OES: - 
INDICA<;AO N° 138/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no senti do de que seja providenciada, de forma 
urgente, a colocacao de placas de advertencia no sentido de proibir 
motoqueiros e qualquer veiculo motorizado adentrar as dunas de Juruvauva e 
todas as outras areas de dunas do Municipio, bern como que se realize 
fiscalizacao eficaz destas areas de Protecao Permanente; INDICA<;AO N° 
139/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de manutencao 
de todas as ruas do Balneario Britania; INDICA<;AO N° 140/2021: De autoria 
do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, para que realize a troca 
de 3 (tres) luminarias na Avenida Beira Mar, em frente ao n? 12.438, 
localizadas no Balneario Sao Martinho; INDICA<;AO N° 14112021: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que sejam realizados os services de rocagem e poda das arvores 
no Balneario Redentor, Rua Carlos Roberto de Paula, na beira do Mar 
Pequeno; INDICA<;AO N° 142/2021: De autoria do Vereador Adolfo 
Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 
service de rocagern na Rua Iraci, Jardim da Barra na Ponta da Praia; 
INDICA<;AO N° 143/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, uma solucao de engenharia para vazao da agua acumulada com as 
fortes chuvas na Rua Dino Scarabello, no Balneario 7 de Setembro; 
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INDICA<;Ao N° 144/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciada, de forma 
urgente, uma solucao de engenharia para vazao de agua na Rua Intermares, 
no Boqueirao SuI; INDICA<;Ao N° 145/2021: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, no senti do de que seja 
providenciada, de forma urgente, uma reestruturacao do transporte publico 
em Ilha Comprida; INDICA<;Ao N° 146/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, que seja realizado 0 service 
de retirada de entulho na Rua Amparo, em frente ao numero 89, Balneario 
Icarai; INDICA<;Ao N° 147/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
remocao de arvore e limpeza das valas da Rua Zaire, e a limpeza da viela 
entre as ruas Zaire e Alemanha, no Balneario Araya; INDICA<;Ao N° 
148/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de rocagem e 
instalacao de uma luminaria em frente a Par6quia Nossa Senhora Estrela do 
Mar, Rua Batatais Balneario Icarai; INDICA<;Ao N° 149/2021: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para 
que seja realizada a manutencao no asfalto na A v. Copacabana, Balneario 
Monte Carlo, em frente ao posto de gasolina: INDICA<;Ao N° 150/2021: De 
autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, 
para que sejam tomadas providencias de autom6vel incendiado e abandonado 
na prime ira quadra da Rua Batatais, localizada no Balneario Icarai; 
INDICA<;Ao N° 15112021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, 
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indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que seja realizada limpeza das 
guias, para melhor escoamento das aguas, na Rua Francisco Guimaraes, 
localizada no Balneario Britania; INDICA<;AO N° 152/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que 
seja feita manutencao e abertura de novas valas para facilitar a drenagem das 
aguas nas ruas do Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 153/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr, Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Junior, para que 
seja feito 0 service de rocagem e cascalhamento nas ruas do centro do 
Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 154/2021: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, com copia a Companhia 
de Saneamento Basico do Estado de Sao Paulo (SABESP), para que seja 
realizado 0 service de Extensao de Rede de Agua na Rua Canario, localizada 
no Balneario Carolina; INDICA<;AO N° 155/2021: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que sejam realizados os services de limpeza de vala e rocagem em toda a 
extensao do Balneario Carolina; INDICA<;AO N° 156/2021: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao J 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que seja realizado 0 service de poda de arvore e limpeza de valas, em toda a 
extensao da Rua Ulisses Guimaraes, no Balneario Marusca; INDICA<;AO N° f 

157/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que seja realizado 0 service de rocagem, 
limpeza e iluminacao na praca localizada no CDHU, Balneario Britania; 
INDICA<;AO N° 158/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sejam realizados reparos, 
manutencao e limpeza do banheiro publico, localizado junto aos quiosques do 
Porto da Balsa, no Balneario Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 159/2021: De 
autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades 
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regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com 
urgencia, para que seja realizado urn mutirao para rocagern e zeladoria geral 
nas ruas do Boqueirao SuI; INDICA<:;AO N° 160/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, para que seja, 0 mais breve possivel, implantado 
o Projeto do Bombeiro 1 Brigada Municipal em Ilha Comprida; finalizada a 
leitura das Indicacoes a Presidente determinou 0 encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo conforme solicitado; em seguida a Presidente 
pediu ao Primeiro secretario que fizesse a LEITURA DE 
DIVERSOS: OFicIO PMIC 004/2021-DDS. - PMIC Convida para Oficina 
de Sensibilizacao: Plano de Primeira Infancia e Semana do Bebe; finalizada 
a leitura, a Presidente pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de 
quinze minutos, conforme determina 0 regimento interno da casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da Silva, com aparte concedido 
ao Vereador Rogerio Lopes Revitti; Milton Cesar Pires, com aparte concedido 
ao Vereador Daniel da Silveira Ramos; Oeder Kuznier de Ramos; Rogerio 
Lopes Revitti, com aparte concedido aos Vereadores Oeder Kuznier de 
Ramos e Ivan Heleno da Silva; Adolfo Aparecido Teixeira, com aparte 
concedido ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos; e Emerson Rodrigues, com 
aparte concedido aos Vereadores Fabio Rogerio Tonon e Rogerio Lopes 
Revitti; finalizadas as manifestacoes na Tribuna, a Senhora Presidente entao 
fez uso da palavra e em seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 
minutos; finalizado 0 intervalo regimental, a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, reabriu a 
Sessao e pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DE ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 014/2021: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao, informou 
que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder 
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Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei n" 014/2021; PROJETO DE LEI N° 015/2021: 
Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de credito 
adicional suplementar e da outras providencias; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao, informou 
que 0 qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Rogerio Lopes Revitti, Ivan 
Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei n" 015/2021; nao havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a pr6xima Sessao 
Ordinaria a realizar-se no dia nove de marco, as dezenove horas, dando por 
encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

Ceroni 
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